

# 她竞选美国总统胜算多大? 民调给出她和特朗普的支持率



资料图:前南卡罗来纳州州长黑莉。  
中新网2月15日电 据路透社/益普索14日最新民调数据显示,美国前总统特朗普在寻求2024年共和党总统候选人提名上

处于领先地位,远超其女对手、前南卡罗来纳州州长黑莉。  
调查显示,特朗普赢得了43%的注册共和党人的支持,只有4%的人支持黑莉。  
黑莉2月14日正式宣布参加2024年美国总统竞选,成为特朗普的竞争对手。黑莉在特朗普任期内曾担任美国常驻联合国代表,她此前也曾表示过不会参选总统与特朗普竞争。  
早在2月初有消息人士称黑莉将参选美国总统时,特朗普就曾表示,“她的野心太大”。

此次民调数字,还透露了一个重要信息。佛罗里达州州长德桑蒂斯可能将成为特朗普在共和党党内较强劲的竞争者。  
德桑蒂斯在此次民调中赢得了31%的共和党人信任。虽然人们普遍预计德桑蒂斯将参加2024年总统大选,但他目前尚未宣布竞选。  
除了以上几人,美国前副总统迈克·彭斯在民意调查中也获得了7%的共和党人支持,与黑莉支持率基本持平。  
据悉,本次民调于2月6日至13日进行,共有1465名注册共和党人参与。

另一方面,特朗普在民调指标上也领先于他潜在的民主党对手——拜登。  
据路透社/益普索14日发布的另一项调查显示,美国民主党选民对拜登竞选连任的支持率低于共和党人对特朗普的支持率。  
52%的注册民主党人认为拜登不应寻求连任,而只有40%的共和党人认为特朗普不应再竞选。该民意调查在2月6日至13日期间进行,共收到4408名成年受访者的回复。

## 联合国秘书长呼吁国际社会 对土叙两国进行援助

当地时间14日,联合国秘书长古特雷斯表示,联合国需要3.976亿美元(约合27.1亿人民币),对受地震影响的土耳其和叙利亚

进行救助,他呼吁国际社会伸出援手。古特雷斯说,这些资金将在三个月内帮助到近500万灾民。  
根据联合国数据,叙

利亚880万人受到地震影响,超过7400栋建筑完全或部分损毁。  
过去数日,联合国对土耳其、叙利亚实施了人

道援助。据了解,联合国14日已经通过新开放的叙利亚巴士拉姆口岸,向叙利亚反政府武装控制区运输人道救灾物资。

## 美乌防长会前一幕:当着记者面 乌防长面带微笑展示手帕要战机

【环球网报道记者祁玥】综合美联社和美国《时代》杂志网站消息,乌克兰国防部长列兹尼科夫当地时间14日在布鲁塞尔举行的北约国家国防部长会议上向西方国家防长传递了一个信息——他当着记者的面展示了印有战机图样的手帕。  
《时代》网站描述称,列兹尼科夫进入会议地点大厅时,面对等候在场外的记者,他从胸前的口袋里掏出一条棕褐色的手帕,展开手帕将其举起并向面前的记者们展示,而手帕上印着战机图样。  
另据美联社报道,列兹尼科夫是在进入会议室与美国国防部长奥斯汀会

晤前做出这一举动的。当时,列兹尼科夫被记者问及乌克兰正寻求何种军事援助,随后他掏出了印有战机图样的手帕。根据现场画面,列兹尼科夫在做展示的同时面带微笑。  
这一幕被发布到社交媒体平台推特上,引发网友议论。有网友支持乌克兰获得战机,认为“如果乌克兰取得空中优势,将拯救很多平民的性命”。  
但也有网友对乌克兰获得战机的前景并不看好。一位网友表示,“他不会得到战机。(他)需要接受(现实),第一他不会得到战机,因为第二,它们将起不到作用或者不能及时带来益处”。  
还有网友对列兹尼科

夫的举动表示了批评。一位网友称,“作为一名战时国防部长,他太傻了”。  
还有网友说,“乌克兰的国防部长似乎更注重采购而不是指挥。他是一名律师,我认为,他即将担任一个与采购‘更加’相关的职位。与此同时,西方国家无法继续制造弹药。想知道他的计划是什么。”  
综合路透社、法新社此前报道,本月早些时候,乌克兰曾就其国防部长的命运发出混乱的信息。乌克兰最高拉达(议会)人民公仆议会党团主席阿拉哈米亚2月5日在社交媒体发文称,国防部长列兹尼科夫不久后将卸任,国防部情报总局局长布达诺夫将接替其职务,一天后,

他又称该周不会对国防部进行人事调整。而据俄罗斯《生意人报》6日称,列兹尼科夫被撤可能是因为腐败丑闻。同日,另一家俄罗斯媒体表示,如果布达诺夫获任乌国防部长,乌克兰整个军方高层都将变成“亲美派”。  
法新社称,列兹尼科夫是俄乌冲突中最著名的面孔之一,他于2021年11月被任命为乌克兰国防部长,并帮助乌克兰军队获得大量西方武器。路透社称,列兹尼科夫此前在包括巴黎在内的西方国家首都受到热烈欢迎,如果他离职,将是几周乌克兰政坛一系列辞职和解职事件中最引人注目的人。



资料图:美国总统拜登。  
中新网2月15日电 据美国《国会山报》报道,当地时间14日,美国总统拜登宣布司法部将拨款向各州提供2.31亿美元用于支持创建和实施例如“红旗法”、心理健康和药物滥用

治疗、老兵治疗等危机干预项目,以遏制枪支暴力。  
报道称,拜登当天发言正值佛罗里达州帕克兰高中枪击案发生5周年,2018年发生的这起枪击案造成17人死亡。拜登在

## 2.31亿美元! 拜登宣布再拨款 用于遏制枪支暴力

声明中称,“红旗法”又被称为“极端风险保护令”,“可能已经阻止了类似帕克兰的枪击事件和其他悲剧”。  
拜登长期以来一直支持“红旗法”,该法允许家庭成员、医疗保健提供者、学校官员和执法人员寻求法院裁定暂时阻止他人可能构成威胁者使用枪支的权利。  
报道称,2.31亿美元资金主要来源于拜登2022年6月签署生效的《两党安全社区法》。此次拨款将提供给全美49个州和

华盛顿特区等,用于支持创建和实施例如“红旗法”、心理健康和药物滥用治疗、老兵治疗等危机干预项目。  
但此笔拨款对于真正解决美国的暴力犯罪问题或许还是杯水车薪。美国“枪支暴力档案”网站的数据显示,2023年1月,加州发生7起大规模枪击事件,致31人死亡,22人受伤;美国当月发生52起大规模枪击事件,致87人死亡,创下该机构2014年开始统计此类数据以来的同期最高纪录。



图为航拍的福岛第一核电站。  
中新网2月15日电 据俄罗斯卫星通讯社报道,俄罗斯常驻联合国副

代表德米特里·丘马科夫当地时间14日在联合国安理会会议上表示,俄罗斯对日本计划将福岛第一核电站核污水排海表示担忧,并称东京在做出这一决定时未与邻国磋商过。  
丘马科夫强调:“我们希望东京表现出应有的透明度,并通报自己可能构成真正辐射威胁的行动,必要时日本应允许对排水地区的辐射状况进行监测,并采取适当措施把对海洋环境和生态环境恶化造成的负面影响降至最低。”  
据日本共同社此前报道,日本政府预计将于今年“春夏季后”开始排放福岛第一核电站的核污水,日本环境省已在本月7日召开的专家会议上,出示了排海后加强海水监测的计划案。然而,有关福岛核事故的日本国内外意识调查结果显示,国际社会对核污水排入海一事感到强烈担忧。

## 俄官员:俄对日本福岛核污水排海计划感到担忧

低。”  
据日本共同社此前报道,日本政府预计将于今年“春夏季后”开始排放福岛第一核电站的核污水,日本环境省已在本月7日召开的专家会议上,出示了排海后加强海水监测的计划案。然而,有关福岛核事故的日本国内外意识调查结果显示,国际社会对核污水排入海一事感到强烈担忧。

## 土耳其再拘捕15名被控 建造劣质建筑物人员

当地时间2月14日,土耳其阿达纳省司法机关拘捕了15名承包商和工程师,他们被控涉嫌参与建造11座劣质建筑物。  
此前,据土耳其媒体12日报道,土耳其司法机关已对至少130名涉嫌参与建造劣质建筑物的人员进行拘留或发出逮捕令。

土耳其2月6日发生强烈地震,导致大量建筑倒塌。土司法部表示,将对地震期间倒塌的建筑物展开调查,追究不合格建筑相关责任人的法律责任。司法部还于11日宣布设立地震犯罪调查局,以收集相关证据和开展调查工作。  
来源:央视新闻客户端

## 印度航空计划订购250架空客飞机 交易价值320亿欧元

中新社巴黎电 欧洲飞机制造商空中客车公司当地时间14日透露,印度航空计划订购250架空客飞机,相关交易预估价值320亿欧元。  
空客方面透露,印度航空已经签署了购买意向书,打算订购210架A320neo飞机和40架A350飞机。印度航空还计划与波音公司签署类似订购协议,订购规模也将超过200架。  
有分析指出,印度航空正试图通过大规模飞机订购计划,提高印度航空在其国内市场的份额,并通过数个印度机场打造旅行枢纽。印度航空方面表示,该公司正在经历“重大转变”,最重要的事情是要建立现代化客机机队,以便“执飞所有航线”。  
据法新社报道,印度航空仍然是该国最大的国际航班承运商,但其国内航空市场份额去年只占不到9%。印度

航空的目标是在2027年年底之前占有30%的国内份额,同时继续扩大其客机机队以涵盖更多的国际航线。  
法国总统马克龙14日通过社交媒体表示相关交易加强了“法国与印度之间的纽带”,标志着法印两国的战略伙伴关系进入新阶段。  
印度总理莫迪当天通过视频连线与马克龙就相关交易进行了对话。他表示,印度航空与空客的合作将进一步加强印度航空业,并为印度和法国创造更多机会。  
空客首席执行官福里表示,这一天对于印度、印度航空和空客来说都是历史性的时刻;交易规模显示了印度航空业的增长潜力。  
这项交易对外披露的同时正逢第14届印度航空展在印度南部城市班加罗尔举行,各大航空企业正在该展会上展示各种产品。

## 乌媒:乌克兰首都基辅上空 发现不明飞行物

中新网2月15日电 据俄新社14日援引乌克兰媒体报道,乌克兰首都基辅上空发现气球形状的不明飞行物。  
据报道,乌克兰空军司令部发言人尤里·伊格纳特也表示,该国领土上

空出现了气球。  
第聂伯罗彼得罗夫斯克州上空12日也发现了类似飞行物。  
乌空军称,这些物体似乎是从俄罗斯境内发射的。俄方暂未对此回应。

## 安倍枪击案所有搜查工作正式结束 山上彻也律师提出抗告

海外网2月15日电 据日本MBS电视台14日报道,为期7个月的安倍枪击案一系列搜查工作已正式结束,枪击日本前首相安倍晋三的嫌疑人山上彻也将以杀人罪等罪名被起诉,他于14日被移送至大阪拘留所。  
山上的律师14日称对山上被移送至大阪拘留所的决定表示不服,已向奈良地方法院提出抗告。他认为山上没有充足的理由被收容至大阪拘留所,他应该留在奈良,“被告被安排在较远的地点,我很难与其沟通,这给辩护工作造成困难。”日媒称,如果抗告得到认可,山上将再次被送回奈良。  
奈良县警方13日表示,山上除杀人罪外,还将以违反《武器制造法》、损坏建筑物等数个罪名被追加送交检察院,警方已将材料追加送交奈良地方法院。奈良地方法院检察厅将于近期对山上的一系列罪名进行追加起诉。

HATARI  
Best Biscuits  
最佳餅干  
Renyahnya Berlapis lapis  
www.aswfoods.com